
Серия HD 
Соединители сверхвысокой плотности

技术参数 Technical Characteristics

HD 系列 / HD SERIES 

DIN EN 60 664

DIN EN 61 984

7,8,15,25,40,50(25X2),,64,80(40X2),128(64x2)+PE 

电流负载能力 Current Carrying Capacity

电流负载能力所受的限制主要来自包含接插针的接插体可承受的最大温度 

The current carrying is limited by maximum temperature of materials for Inserts and contacts including terminals.

测试和控制过程依据 Measuring and testing techniques according to DIN EN 60512-5
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环境温度 Ambient temperature [℃]
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Specifications

Specifications

插芯

依据 EN 61 984的额定电压

接插件针数

  额定电流

  额定电压

  额定脉冲电压

  污染程度

  污染等级2时的参数

  依据UL/CSA额定电压

  依据CSA绕线连接的额定电压 

HD-008的电气数据

  额定电流

  额定电压

  额定脉冲电压

  污染程度

  依据UL/CSA额定电压

  额定电压（直流电压）

绝缘电阻

材料

工作温度范围

依据UL94阻燃等级

可拔插次数

插针

材料

表面处理

接触电阻

冷压连接

  导线规格

  AWG

Inserts

Electrical data acc. to EN 61 984

Number Of Contacts

Rated Current

Rated Voltage

Rated Impulse Voltage

Pollution Degree

Pollution Degree 2 Also

Rated Voltage Acc.to Ul CSA

Rated Voltage For Wrap Terminal Acc. To CSA

Rated Current

Rated Voltage

Rated Impulse Voltage

Pollution Degree

Rated Voltage Acc.to Ul CSA

Rated Voltage

Insulation Resistance

Material

Limiting Temperatures

Flammability Acc. To UL94

MecHEnical Working Life-mating Cycles

Contacts

Material  

Surface 

Contact Resistance

Screw Terminal

Wire Gauge

AWG

2线径Wire gauge: 0.75mm 2线径Wire gauge: 1.5mm

10A 

250V 

4kV 

3 

10A 230/400V 4kV 2

600V 

2A  30V

10A 

~50V/-120V 

4kV 

3 

50V

120V
10≥10 Ω

聚碳酸酯 Polycarbonate

-40℃...+125℃

V0 

≥500

铜合金 Copper Alloy

镀金 Hard-gold Plated  

镀银 Hard-silver Plated 

≤3mΩ

2  0.14-2.5mm

26-14
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-007 250V, 10A, 7 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 3A 

 
Обжимное соединение Габаритные размеры и нумерация контактов со 

стороны присоединения 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-007-MС 09210073031 
Розетка HD-007-FС 09210073131 
   

 
Соединение Quick Lock Габаритные размеры и нумерация контактов со 

стороны присоединения 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-007-MQ 09210072632 
Розетка HD-007-FQ 09210072732 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-007 250V, 10A, 7 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 7+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 
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Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-007 250V, 10A, 7 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-008 120V DC/50V AC, 10A, 8 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 3A 

 
Обжимное соединение Габаритные размеры и нумерация контактов со 

стороны присоединения 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-008-MС 09360083001 
Розетка HD-008-FС 09360083101 
   

 
Соединение Quick Lock Габаритные размеры и нумерация контактов со 

стороны присоединения 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-008-MQ 09360082632 
Розетка HD-008-FQ 09360082732 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-008 120V DC/50V AC, 10A, 8 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 8+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 50V AC / 120V DC 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-015 250V, 10A, 15 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 10A 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-015-MС 09210153001 
Розетка HD-015-FС 09210153101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-015 250V, 10A, 15 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 15+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-015 250V, 10A, 15 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-025 250V, 10A, 25 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 16A 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-025-MС 09210253001 
Розетка HD-025-FС 09210253101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-025 250V, 10A, 25 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 25+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-025 250V, 10A, 25 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-040 250V, 10A, 40 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 16B 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-040-MС 09210403001 
Розетка HD-040-FС 09210403101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-040 250V, 10A, 40 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 40+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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то
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] 

 

Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-040 250V, 10A, 40 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-050 250V, 10A, 50 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 32A 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-025-MС(1-25) 09210253001 
 HD-025-MС(1-25) 09210253001 
Розетка HD-025-FС(1-25) 09210253101 
 HD-025-FС(1-25) 09210253101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-050 250V, 10A, 50 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 50+PE (25+25+PE) 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
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] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-050 250V, 10A, 50 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-064 250V, 10A, 64 контакта +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 24B 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-064-MС 09210643001 
Розетка HD-064-FС 09210643101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 

 

 

mailto:info@kevtek.ru
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-064 250V, 10A, 64 контакта +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 64+PE 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 
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Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-064 250V, 10A, 64 контакта +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-080 250V, 10A, 80 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 32B 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-040-MС(1-40) 09210403001 
 HD-040-MС(1-40) 09210403001 
Розетка HD-040-FС(1-40) 09210403101 
 HD-040-FС(1-40) 09210403101 
   

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 3mΩ Штыревой 

контакт 
Артикул Гнездовой 

контакт 
Артикул 

 
Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-080 250V, 10A, 80 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 80+PE (40+40+PE) 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
 

Ра
бо

чи
й 

то
к 

[A
] 

 

Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-080 250V, 10A, 80 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-128 250V, 10A, 128 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Контактные вставки Совместимые кожухи: 48B 

 
Обжимное соединение 1) Дистанция для обеспечения контакта макс. 24mm 

 
Расположение контактов со стороны соединения 

 
Монтажный вырез в панели при использовании 
контактных вставок без кожухов (корпусов) 

 

 
 
 
 
 
 
 

Тип Модель Артикул 
Вилка HD-064-MС(1-64) 09210643001 
 HD-064-MС(1-64) 09210643001 
Розетка HD-064-FС(1-64) 09210643101 
 HD-064-FС(1-64) 09210643101 
   

 

Обжимные контакты 10А 
Сопротивление контакта ≤ 
3mΩ 

Штыревой 
контакт 

Артикул Гнездовой 
контакт 

Артикул 

 

Посеребренный CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204 

 

CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203 
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205 
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202 
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201 Поперечное сечение проводника 

Ø 
Длина 
снятия 

изоляции 
0.14-0.37mm² AWG 26-22 0.9mm 8mm 
0.5mm² AWG 20 1.1mm 8mm 
0.75mm² AWG 18 1.3mm 8mm 
1mm² AWG 18 1.45mm 8mm 
1.5mm² AWG 16 1.75mm  8mm 
2.5mm² AWG 14 2.25mm 6mm 

 

CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206 
     
Позолоченный CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224 

 

CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223 
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225 
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222 
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221 
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226 

Инструменты 
Обжимные клещи 

 

Описание Модель Артикул 
 Поперечное сечение проводника  0.14-4mm² TL02G 09990000021 

Инструмент для извлечения 

 

Описание Модель Артикул 
 Для обжимных контактов 10А TL00 09990000012 
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Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-128 250V, 10A, 128 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Технические характеристики 
 

Спецификации  
Спецификации DIN EN 60664 

DIN EN 61984 
Контактные вставки  
Электрические характеристики согласно EN 61984   
Количество контактов 128+PE (64+64+PE) 
Номинальный ток 10A 
Номинальное напряжение 250V 
Номинальное импульсное напряжение 4kV 
Степень загрязнения 3 
Степень загрязнения 2 также 10A 230/400V 4kV 2 
Номинальное напряжение согласно UL/CSA 600V 
Сопротивление изоляции ≥ 1010Ω 
Материал Поликарбонат 
Диапазон рабочих температур -40°C…+125°C 
Воспламеняемость согласно UL94 V0 
Механическая долговечность ≥500 циклов 
Контакты  
Материал Медный сплав 
Поверхность Покрытие серебром 

Покрытие золотом 
Сопротивление контакта ≤3mΩ 
Обжимное соединение  
mm² 0.14-2.5mm² 
AWG 26-14 

 

Пропускная способность по току 
Пропускание тока ограничено максимальной температурой материалов для вставок и контактов, включая клеммы.  
Методы измерений и испытаний в соответствии с DIN EN 60512-5 

Ра
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] 

 

Поперечное сечение: 0.75mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  
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Поперечное сечение: 1.5mm2 

1. HD-007 
2. HD-015 
3. HD-025 
4. HD-040 
5. HD-064 

 Температура окружающей среды [°C]  

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/


 
Контактные вставки ультра высокой плотности серии HD 

 

HD-128 250V, 10A, 128 контактов +   
 

 

ООО «КевТек» info@kevtek.ru +7(812)200-82-75 www.kevtek.ru 
Официальный дистрибьютор Haoke Electrical (ZJHK) в России 

 

Измененное расположение контактов при работе с напряжениями 500В 
 

Соединители серии HD при задействовании всех контактов, могут использоваться при напряжении до 250V AC. Модифицированная схема 
задействования контактов позволяет использовать соединители при напряжении 500V AC. 
 

10A 500V 6kV 3 

 
 

● – задействованный контакт 

○ – незадействованный контакт 

 

mailto:info@kevtek.ru
http://www.kevtek.ru/

	4-HD-image
	Контактные вставки HD-007
	Контактные вставки HD-008
	Контактные вставки HD-015
	Контактные вставки HD-025
	Контактные вставки HD-040
	Контактные вставки HD-050
	Контактные вставки HD-064
	Контактные вставки HD-080
	Контактные вставки HD-128



